



# PREFEITURA DO MUNICIPIO DE ITATIBA

PROCESSO SELETIVO Nº 02/2016

## RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES

A Prefeitura do Município de Itatiba RERRATIFICA o Edital de Abertura de Inscrições referente ao Processo Seletivo nº 02/2016, a fim de declarar o que segue:

1) Retifica a bibliografia para Professor de Educação Básica – PEB I: 1º ao 5º Ano – Ensino Fundamental – Regular, no que segue:

**Onde consta:**

BRAKLING, K. L. Leitura do mundo, leitura da **leitura**, leitura proficiente: qual é a coisa que esse nome chama? In: *Revista Aprender Juntos*. São Paulo (SP). Edições SM, 2008.

**Passa a constar:**

BRAKLING, K. L. Leitura do mundo, leitura da **palavra**, leitura proficiente: qual é a coisa que esse nome chama? In: *Revista Aprender Juntos*. São Paulo (SP). Edições SM, 2008

2) Ficam renumerados os itens e seus subitens, conforme segue:

**Onde se lê:**

- Capítulo I – Das Disposições Preliminares - item 1.6.
- Capítulo II – Das Inscrições itens 5.1., 5.2., 5.2.1., 5.3. 5.4., 5.5., 5.5.1., 5.5.2., 5.6., 6.

**Leia-se:**

- Capítulo I – Das Disposições Preliminares - **item 5.**
- Capítulo II – Das Inscrições itens **6.1., 6.2., 6.2.1., 6.3. 6.4., 6.5., 6.5.1., 6.5.2., 6.6., 6.7**

3) Ficam renumerados os Capítulos, conforme segue:

**Onde se lê:**

IX – DOS CRITÉRIOS DE DESEMPATE E DA CLASSIFICAÇÃO FINAL  
XII – DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

**Leia-se:**

**VIII – DOS CRITÉRIOS DE DESEMPATE E DA CLASSIFICAÇÃO FINAL  
XI – DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

4) Ficam RATIFICADAS as demais informações constantes no Edital de Abertura de Inscrições.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Itatiba, 22 de novembro de 2016.